

名家点赞“喷空”

本报讯(记者 左丽慧)“喷空”5月13日将从小茶馆走进高雅艺术殿堂河南省艺术中心大剧院的消息发布后,热心喷友奔走相告。记者了解到,两年为中原观众送去一场又一场欢乐的喷空团队无疑在广大群众心中拥有超高的人气,而姜昆、范军等知名艺术家也对“喷空”赞赏有加。

中国曲艺家协会主席、著名相声艺术家姜昆曾表示,“喷空”无疑是一门发挥曲艺本体精彩的表现形式,之所以受欢迎是因为它连生活、接地气,是中原人茶余饭后的一种生活消遣方式。“我专门问一位河南朋友对‘喷空’的看法。这位河南朋友说‘喷空’在河南人心中是人生一乐,生活中缺少了‘喷空’也就缺少了欢乐。”由此可见,“喷空”在中原人心中有着不可替代的地位。”

河南曲艺家协会主席、著名相声艺术家范军认为,“喷空”可贵在是河南人自己的独创,是自己的妻子地里长出来的东西,“‘喷空’就像刚生长出来的一棵幼苗,靠河南的父老乡亲们一起动手浇灌、呵护才能茁壮成长。”“喷空”目前势头很好,相信在我们河南人一起浇灌、呵护下一定能长成全国曲艺之林的参天大树。”

原中国曲艺家协会副主席、著名曲艺艺术家朱光斗提出,任何艺术的创新都是融合,“喷空”吸收了评书的“扣子”,相声的“包袱”,脱口秀的节奏,形成了自己的艺术风格,当然最关键的恐怕还是河南方言在当地的魅力。

“‘喷空’是一种新兴的艺术形式,雅俗共赏,老少皆宜。”在著名评书表演艺术家赵维莉看来,“喷空”像个快乐的磁场,只要一进入喷空现场能让观众忘却一切烦恼。

“在电视上看了河南春晚的‘喷空’节目,由衷地感到高兴。曲艺又添奇葩,这一新的形式伴随着新年的春风飘香曲苑,这是传统曲艺的再生和创新。”《梨园春》著名主持人倪宝铎说,“我坚信是金子总会发光,祝贺喷空团队!”

汇高颜值主创 再现唯美青春

——影版《泡沫之夏》月底上映

根据明晓溪同名人气小说改编、梁咏琪担任制片、赖俊羽执导,黄灿灿、罗仲谦、王冠逸等主演的青春梦幻爱情电影《泡沫之夏》昨日来郑路演,导演赖俊羽携主演黄灿灿、王冠逸亮相北水水利水电大学引爆现场,相较于电视剧版的《泡沫之夏》,影版有哪些亮点?拍摄背后有哪些趣事、乐事?记者在活动现场进行了采访。

经典十年 再现原著精华

《泡沫之夏》第一次出现在大众视野里是2006年出版的小说,这本书销量超过百万本,加上广泛的网络传播率,几乎影响了当时的每一个学龄少女。之所以如此火爆,就是因为书中展示了每一个普通女孩向往的“公主梦”——专宠自己的霸道总裁和头顶光环的美少年围绕身旁。

作为梁咏琪首次担任制片人的作品,电影版的《泡沫之夏》在打造这个“公主梦”时亦是煞费苦心。据导演赖俊羽透露,相较于此前的电视剧版,影版保留了原著中的精华部分,在剧情方面将更加梦幻、奇幻。片中最梦幻的场景之一——玫瑰花海小屋,就是霸道总裁欧辰为夏沫准备的惊喜。而在电影中霸道总裁欧辰之所以没有选择送夏沫物质上东西,也暗含了电影想表达的一种思想,真正的爱情是拿钱买不来的,用心付出的每一份真诚,才是赢得爱情的关键。

倾情演绎 影版夏沫更讨喜

被称为“武汉大学樱花女神”的黄灿灿,出道以来就背负着身为“网红”所带来的种种压力。虽然她曾在电影《爱情麻辣烫》中担纲过主角,但她表示此前因为是片段化的演绎,所以并未感觉到有很大的压力。但此次在《泡沫之夏》中饰演夏沫一角,可谓是独挑大梁,为此她虽然把原著小说又反复翻了好几遍,仍然觉得压力山大。

黄灿灿说:“以前拍电影只需要在片场待八九天,拍完自己的戏份儿就可以走了,但这次拍《泡沫之夏》我需要从头到尾,真正意义上体验了一把剧组生活,感触特别深。”她告诉记者,影版中的夏沫一角比电视剧版的会更讨喜,自己也付出了很多努力,希望能得到观众的认可。在面对“自己平时在生活中就是女神范儿吗,觉得自己跟夏沫这个角色相似之处多吗”的问题时,黄灿灿表示,每一个女孩子都希望把自己最好的一面呈现给大家,自己也不例外。

电影将于本月30日——原著《泡沫之夏》问世十周年之际全球上映。

本报记者 杨丽萍

意甲:托尼“勺子”主场谢幕



上图:梅西错失一次进球机会,摇头苦笑。
右图: C罗庆祝进球。

新华社发

新华社罗马5月8日体育专电 意甲联赛本赛季还剩一轮,浓浓的离别氛围也在8日上演的第37轮中扑面而来。曾带给无数球迷青春记忆的前欧洲“金靴”托尼,以一粒精彩的“勺子”点球,攻破了冠军尤文图斯的大门,也为他还剩一场的职业生涯和维罗纳的主场球迷,送上了完美的告别礼。

维罗纳已降级,但当天还是在主场谢幕战中,2:1力克刚刚实现五连冠伟业的尤文图斯,爆出自本队最大冷门。

作为前意甲“射手王”,38岁的托尼在第43分钟打入这粒轻巧的点球,攻破了尤文图斯门将内托把守的大门。

意甲另一位标志性人物托蒂也迎来里程碑意义的比赛,在生涯的第600场意甲比赛中,他帮助主场作战的罗马3:0击败切沃。

足协杯遭遇中甲劲旅 建业队昨日飞赴大连

本报讯(记者 刘超峰)打完与华夏幸福的比赛之后,周三足协杯将进行第三轮的较量,建业队将做客大连挑战中甲劲旅大连一方。大连是贾秀全的故乡,打一场精彩的比赛也算是为家乡“献礼”,因此尽管舟车劳顿,他都绝不会放弃这场足协杯赛。昨天,建业队包括外援在内的大部分主力飞赴大连,认真对待这场足协杯比赛。“任何比赛我们都会认真对待,现在我们的队员状态都很好,替补队员求战欲也很强,因此足协杯不存在放弃的问题,而是要认真打好比赛,当然为了周六的中超联赛,我们更换队员让个别主力休整一下保存体力,上一些替补也是正常的。”贾秀全说。

自从贾秀全入主建业之后,便给建业的后防线带来了质的飞跃,建业也成为以防守顽强著称的球队。过去老贾带队在联赛中一场比赛被对手进3球

以上的比赛只有两场,一场是2014年客场0:4输给广州富力,一场是去年客场0:3输给上海上港。这一次是第三次。如果从一支球队的成长角度衡量,以收获定义幸福的话,那么在秦皇岛奥体中心3:4输给河北的建业队,绝不说是空手而归。相反,经历这个有别于以往任何一场比赛的90分钟之后,遗憾与“幸福”擦肩而过的建业也是收获满满。

在与华夏幸福落后的险境中,建业也看到了希望,从贾秀全的临场调整到队员们的表现都展现出了孤注一掷的求胜态度;李晓明、陈灏、尹鸿博的进球,则让人看到国内球员的进球能力和建业攻击点的增多;本赛季初次登场的钟晋宝和另外一名河南本土小将王飞,也表现出了难得的自信……虽然输球,但也是一次“含金量”极高的失利。明天的足协杯赛,建业队实力也在对手之上,尽管足协杯历史是冷门的温床,但只要建业正常发挥,拿下大连一方晋级下一轮应该还是有很大把握。

伊沃：中超“挨踢王”

本报讯(记者 刘超峰)8轮过后,伊沃打进两球与戈麦斯并列队内最佳射手,且每场比赛都是各队重点关注的“对象”。尽管如此,伊沃依然发挥得相当出色。除了盘活中场之外,伊沃还充当了进攻终结者的角色,客场对阵辽宁打进一记点球,这也是伊沃今年首粒进球。主场对阵杭州绿城,开场25分钟之后,建业队就取得了进球,那是伊沃在禁区外的一次远射,皮球划出一道完美弧线,落入绿城球门,航体瞬间沸腾。这是伊沃本赛季为建业队打进的第二球,追平了戈麦斯的进球数,两人并列队内射手榜榜首。此外,伊沃还贡献了三次助攻,与华夏幸福的拉维奇并列排在中超第三。而在被侵犯次数上,由于伊沃的关键作用,至今他们都是各队重点关注的对象,8轮过后,巴西人以38次被侵犯次数雄踞中超第一,成为名副其实的“被侵犯王”。

在输给华夏幸福的比赛之后,伊沃在高铁上复盘比赛录像的照片成为网友热议的焦点。本轮与华夏幸福的比赛,下半场最后10分钟,伊沃几乎拼到抽筋,带着小伤还是完成最后的比赛。伊沃的敬业还体现在赛后,复盘是伊沃赛后不可缺少的“习惯”。这场比赛之后,伊沃照例复盘观看总结比赛的得与失,充分显示职业球员最为“职业”的一面。

在上赛季,河南建业总是能够专治各种不服,这其中伊沃的发挥起到很大作用,正是他出色的组织和调动,让河南建业无论是地面传递,还是快速反击,都具备强队的风范,最终建业取得第五名,创造了球队历史最好成绩。本赛季,伊沃依然是建业中场不可或缺的重要棋子,正是有了他的串联,使得建业队进攻较去年有了良好



的提升,在已经结束的8轮比赛中,建业4胜1平3负,但是输掉的3场比赛过程一点也不难看,充分证明建业前场攻击力水准的明显提高。与华夏幸福的比赛之后,伊沃为全队落后时不放弃感到高兴,但也为输掉本场比赛感到遗憾:“我们其实还可以进球,可惜1:0领先后,小尹那次机会太可惜,否则战局将会是另一个局面。华夏幸福的外援个人能力太强了,我们的后卫线第一次感觉这么吃紧。两队拼到最后都筋疲力尽了。”伊沃说。

中超不相信眼泪 ——中超第八轮综述

曾经的工体不败,已成为历史;重金包装的豪门山东鲁能,本轮两球领先居然被逆转,杭州绿城逢恒大不胜的纪录还在继续,第一次“吉林德比”,难兄难弟刺刀见红。当我们看到国安和鲁能球迷输球泪奔的凄凉场面,不由自主为昔日的强敌潸然泪下。然而足球不相信眼泪,已经跌进保级圈的豪门,只有自救才能逃生。联赛刚刚开始8轮,中超就上演着你死我活的悲喜剧。

5000万标王特谢拉被红牌罚下,半场多的时间少一人作战,即便如此,江苏苏宁依然从工体带回了一场胜利,李昂为球队打入制胜球。8日晚进行的中超第8轮,苏宁客场2:1击败北京国安,在积分榜上紧追领头羊广州恒大的同时,依然在本赛季保持不败。这是国安最差的时代吗?老字辈的京城球迷见过更糟的开局,更差的比分。如今的国安已经丢了魂,即便多打一人,也看不到任何的取胜可能,无法给对方球门造成任何实质性威胁,国安变了,所以在比赛进入尾声时,全场球迷一起高喊“还我国安”。5月份国安的赛程异常凶险,主场接连迎战上港和与华夏幸福的补赛,之后客场挑战石家庄永昌和山东鲁能,扎切罗尼能否熬过这个5月,目前来看要打上一个大大的问号了。

2:1,恒大灭了杭州青年军。此前,恒大对阵绿城,十战全杀。这一次,仍旧是胜利。第11轮,开局好,收尾差,有惊无险,场面难以让人满意,但结果却美好,赢下这场比赛后,恒大在中超已取得7连胜。需要总结的是,一支中超霸主级的球队,面对一支保级圈球队,又是在2:0领先的情况下,下半场却有些狼狈。

如果说本赛季前两场比赛,泰达的表现还不够抢眼,那客场挑战鲁能,在两球落后的情况下连扳3球,最终3:2击败对手,上演了惊天逆转的好戏,泰达的表现足以让外界瞠目结舌。更重要的是,经过这场惊心动魄的胜利之后,泰达球员的自信心以及德拉甘的战术体系都得到了升华。主帅德拉甘赛后坦言,这场胜利的价值远远超过了3分。

鲁能球员谢场的时候,很多球迷已经转身离开,大部分看台都变得空荡荡的,唯有北看台的几个球迷组织在坚持——如今的鲁能,几乎成为中超最差球队,这一场比赛之后,下一场比赛真的不知道能有多少球迷再来现场看球了。在这个夜晚,没有人能够平静,窝囊和憋屈是这个夜晚的主旋律,问题的关键在于,三连败之后,鲁能又该怎么找回赢球的信心呢?

2:0击败力帆,富力本土球员“好事”不断:卢琳300场,唐淼神仙球,肖智连续两场进球。尴尬的5连平终于结束了,但却是因一场完败。客场0:2完败富力一役,力帆的表现堪称本赛季最糟,全场机会寥寥,还首次在失球数上达到2球,擒恒大光彩,已荡然无存,如何复制上赛季的保级奇迹,已成为韩国人最为现实的话题。

石家庄永昌队在裕彤国际体育中心迎来上赛季亚军上海上港,迎来自己首场顶级联赛的永昌门将关震在比赛中罚入点球,但是永昌后防两次失误导致两次失球,最终主场1:2遗憾告负,球队将面临极为严峻的保级形势,而上港则笑迎五连胜的到来。

中超赛场的“吉林德比”一样剑拔弩张,因为延边此前三连败,长春亚泰七轮不胜,两队交手变成了联赛“副班长”之争,吉林德比也蒙上了一层悲情色彩。5月8日,顶级联赛的第一场“吉林德比”,凭借韩国外援金承大的梅开二度,延边富德2:0战胜了长春亚泰,将亚泰推向无情的保级深渊。5月7日,申花的第600场职业联赛,还是在沈阳,这一次,申花却未能收获想要的3分,最终,他们与辽足0:0战平,双方各自延续着自己本赛季的尴尬纪录,辽足至今主场不胜,申花则客场不胜。

本报记者 刘超峰

市篮球俱乐部 周末联赛结束

本报讯(记者 陈凯)经过一个多月的激烈角逐,郑州市第五届篮球俱乐部周末联赛“金水杯”骥翼组的比赛,日前在郑州市第75中体育馆落下帷幕。最终,老战友队以全胜战绩摘得桂冠,恩来克队和大集队分列二、三名。

本次比赛共吸引了来自我市的9支队伍参赛,比赛采用单循环赛制。别看参加该组别的选手都已是中老年朋友,但在篮球场上依旧生龙活虎,大家用挥洒如雨诠释着老骥伏枥的真谛。

另外,本届联赛公开组的比赛也正在火爆进行中,参加该组别的队伍都是由年轻人组成的生力军,本次比赛采用第一阶段小组循环,第二阶段交叉淘汰赛制决出最终的冠军。本月21日,公开组冠军也将水落石出。

业余足球联赛 周日战罢三轮

本报讯(记者 刘超峰)上周日,由郑州市足球协会主办,郑州市华联通文教体用品有限公司和河南东方今典足球俱乐部有限公司协办的2016年郑州业余足球联赛结束第三轮的争夺。在甲组比赛中,顺鑫冶金以9:1狂胜中牟人民医院队,目前以全胜战绩领跑,另外一支传统强队东方今典则以9:0狂扫扫天舞美队,吸引者队则以6:0大胜米兰圈队。

在乙组比赛中,拥有聂磊、苏斌、朱亮等前建业队员组成的老班底队以1:0艰难战胜皇马球迷会队继续保持不败,华联通队则以8:2大胜亨亨队,翼风康美则以1:3负于豆豆故事队。据了解,本次比赛分为甲乙两个小组,全部利用双休日进行,时间持续将近两个月,本周六和周日继续进行。

轮滑国际公开赛 郑州小子摘金银

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省社会体育管理中心获悉,在日前于韩国结束的2016年轮滑国际公开赛上,来自郑州的5位“旋风小子”发挥出色,共为中国队贡献了1金、1银和1铜,占据了中国队在这次比赛中所获成绩的“半壁江山”。本次比赛共有来自中国、韩国、德国、

日本等27支国家和地区代表队参赛。中国队有50名来自不同城市的“旋风小子”参赛,共参加本次比赛6个年龄段50多项比赛的争夺。值得一提的是,这也是郑州乃至河南的“旋风小子”们首次身披国家队战袍征战国际轮滑比赛。经过激烈角逐,中国队最终在本次比赛中斩获了2枚

金牌、2枚银牌和2枚铜牌,来自郑州“旋风小子”就获得了1金、1银和1铜,分别是:来自郑州大学实验小学的毕朝翔与兴华小学的王凌远获得3000米接力赛的金牌;郑州大学实验小学的赵宇航获得了1枚银牌,并在竞争最激烈的300米个人计时赛中收获1枚铜牌。